



# KASEJOVICKÉ NOVINY

Měsíčník města Kasejovice a obcí Hradiště, Nezdrév, Oselce a Životice

## Pouťový program v Kotouni? Na jedničku!



Kdo projížděl v sobotu 7. září přes náves v Kotouni, nestačil se divit. Jindy poklidná vesnička se proměnila v tepající centrum sportu a zábavy. Místní SDH zde pořádalo tradiční pouťový nohejbalový turnaj a stále oblíbenější dětský den.

Hned 11 nohejbalových trojic poměřilo síly na pískovém kurtu u Pastušky. V úmorném vedru

bylo postaráno o kvalitní pitný režim, který využili nejen startující borci, ale i velké množství diváků. Pergola u hřiště praskala ve švech a obsluha v okénku se nezastavila. Všichni přítomní si mohli pochutnat nejen na chlazeném točeném pivu a limonádě, ale i celé řadě masových pochutin. Nezbylo prakticky nic. Samotný turnaj se protáhl až do pozdního odpoledne, kdy přihlízející na závěr odměnili všechny statečné sportovce potleskem. A pořadí? 1. Neprochovy, 2. Nová Ves, 3. Želvice, 4. Kotouň 2. Nejlepší kvarteto týmů obdrželo tekuté ceny, které věnoval Obecní úřad Oselce.

Kolem desáté dopoledne se rozběhl i program pro děti v přilehlém dětském koutku na návsi. Děti se mohly zabavit na řadě stanovišť. Nejvíce zaujala střelba ze vzduchovky na terč v podobě divokého prasete, stolní tenis, chůdy či výtvarný koutek. Především pro kluky však byla vrcholem celého programu střelba pokutových kopů na místní brankářskou legendu. Byla to výzva a gól se podařilo vstřelit opravdu jen málokomu. Všem přišla v parném dnu vhod chlazená bezinková limonáda, kterou si mohli vlastnoručně načepovat. K dispozici bylo i čerstvé ovoce nebo nanuky. Každé z ratolestí pak dostalo po splnění všech úkolů na památku plyšové

zvírátko. V průběhu celé soboty napočítali pořadatelé neuvěřitelných 70 dětí!

Pouťový program uzavřela, stejně jako loni, skupina Brumendo, jež hrála pro desítky posluchačů v příjemném zářijovém večeru dlouho do noci. Kotouňská pouť se zase povedla a už teď se těšíme na příští rok!

SDH Kotouň děkuje OÚ Oselce i všem dalším sponzorům a příznivcům, kteří se podíleli na zdárném průběhu celé akce.

(sdhk)



### Lampionový průvod s překvapením v Kotouni

**v sobotu 9. listopadu 2024**

Start v 17.30 hod. od Pastušky

Všichni jsou srdečně zváni!

### Přesunutí sběrného dvora

Upozorňujeme občany, že od soboty 21.9.2024 až do odvolání bude sběrný dvůr z důvodu jeho rekonstrukce přesunut do areálu bývalého ACHP v Kasejovicích (proti bývalému motorestu).



## Usnesení z 16. zasedání Zastupitelstva města Kasejovice ze dne 5. září 2024

Zastupitelstvo města Kasejovice

### Schvaluje:

- na doporučení hodnotící komise uzavření Smlouvy o dílo na akci „Kasejovice – Stavební úpravy jednotné kanalizace“ se společností PROTOM Strakonice, s.r.o., Písecká 290, 386 01 Strakonice, IČ 43841252, která nabídla nejnižší nabídkovou celkovou cenu 1 850 000 Kč bez DPH, tj. 2 238 500 Kč včetně DPH
- na doporučení hodnotící komise uzavření Smlouvy o dílo na akci „Kasejovice – úprava parkování u MŠ“ se společností STRABAG Silnice, a.s., PJ Písek, Za Nádražím 1735, 397 01 Písek, IČ 45359041, která nabídla nejnižší nabídkovou celkovou cenu 1 415 572,18 Kč bez DPH, tj. 1 712 842,34 Kč včetně DPH

### Nesouhlasí:

- s udělením souhlasu s plánovanou akcí a vstupem na pozemky k akci „K\_Kasejovice, PJ, p.č. 242 – NN“
- se zrušením pobočky České pošty v Kasejovicích a nesouhlasí s návrhem na převod na poštu Partner

### Bere na vědomí:

- usnesení z 15. zasedání zastupitelstva ze dne 1. srpna 2024
- informace starosty města o aktuálních problémech v obci, o průběhu stavebních akcí a o plánovaných akcích na rok 2025

## Žáci kasejovické školy navštívili Památník Terezín



V úterý 1. října se žáci 7.-9. třídy kasejovické základní školy vypravili do Ústeckého kraje, konkrétně do města Terežín. Cílem exkurze byla prohlídka Malé pevnosti, která se svým účelem

výrazně zapsala do dějin českého národa. Budování pevnosti bylo zahájeno císařem Josefem II. v roce 1780 a trvalo celých deset let. Původně měla stavba sloužit jako vojenská obranná pevnost s cílem chránit Habsburskou monarchii před vpádem pruského vojska. Ačkoliv v době svého vzniku patřila tato stavba k nejmodernějším svého druhu, nikdy nebyla vojensky využita. Malá pevnost však byla již od svého založení využívána jako vojenská trestnice a až do konce druhé světové války sloužila jako vězení.

V době první světové války bylo v Malé pevnosti vězněno velké množství politických vězňů a válečných zajatců. V roce 1918 zde na tyfus zemřel jeden z atentáčníků na následníka rakouského trůnu Františka Ferdinanda d'Este, srbský student Gavrilo Princip.

V době druhé světové války sloužila Malá pevnost v letech

1940-1945 jako věznice pražského gestapa, kterou si prošlo přibližně 32 tisíc vězňů. Byli mezi nimi vlastenci, osoby nepohodlné tehdejšímu okupačnímu režimu, členové odbojových skupin a další. Ti všichni zde pracovali v nelidských podmínkách, které přímo v Malé pevnosti připravily o život více než 2 600 trestanců. Další tisíce jich zemřely při deportacích do jiných věznic a koncentračních táborů.

Při prohlídce Malé pevnosti měli žáci jedinečnou možnost seznámit se jak s architektonickou dokonalostí této původně vojenské pevnosti, tak jejím využitím ve funkci věznice. Na vlastní oči viděli, v jakých prostorách a podmínkách pobývali vězni a jak s nimi bylo nemilosrdně zacházeno. Žáci tak poznali jednu z několika smutných kapitol dějin naší země, na kterou by se rozhodně ani v dnešní době nemělo zapomínat. V Malé pevnosti se dnes nachází sídlo muzejní, kulturní a vzdělávací instituce Památník Terežín, který byl založen již v roce 1947.

Exkurze do Terežína byla Základní školou Kasejovice realizována v rámci projektu „Poznáním k toleranci – Památník Terežín“ z dotačního programu Plzeňského kraje Mikrogranty pro oblast školství a mládeže v roce 2024. Poskytnuté finanční prostředky byly využity na uhrazení autobusové dopravy.

*Mgr. Štěpánka Löffelmannová, ředitelka ZŠ Kasejovice*



## Krásnější kulturní centrum se těší na návštěvníky

Přestože se přes léto v sále kulturního centra nekonaly žádné kulturní akce, bylo tu živo. V červenci sál využívaly děti z příměstského tábora pro svoje hry, tvoření, ale také jako jídelnu. Poté, co utichl dětský křik, začalo velké stěhování. Nikoli národů ale židlí, stolů a dalšího vybavení. A když vše skončilo pod plachtami, nastěhoval se mistr cechu malířského. Následoval úklid a opětovné stěhování a již 23. září jsme přivítali návštěvníky ve vymalovaném a čistém sále na první přednášce podzimní sezóny, která byla věnována 100 letům Církve československé husitské v Kasejovicích. V úterý 24. a ve středu 25. září odstartovaly podzimní kurzy jógy, ve čtvrtek 26. září se zde sešli a zastupitelé města a 2. října zahájili zimní semestr účastníci Virtuální univerzity 3. věku. Další akce budou následovat, a tak zveme i Vás. Přijďte na nějakou z našich přednášek či jinou kulturní akci.

-rkn-



## Festival Smíření poprvé v Kasejovicích



V neděli 15. září se v kasejovické synagoze poprvé uskutečnil koncert v rámci festivalu Smíření. Úvodní slovo pronesl p. Pavel Motejzík za Spolek Pod Zelenou Horou, který festival do Kasejovic přivedl. Představil také účinkující muzikanty, a poté se již v š i c h n i m o h l i zaposlouchat do tónů kytary Soňy Vimrové

a violoncella Dory Hájkové, které doprovodily zpěv barytonisty Martina Vydry. Přítomní vyslechli nádherné melodie Petra Ebena, Bohuslava Martinů, Antonína Dvořáka, Leoše Janáčka či Ilse Weber. Dámy společně zahrály Romanci pro kytaru a violoncello, jejímž autorem je Štěpán Rak.

Ti, co opustili o chladné a deštivé neděli teplo svého domova a vydali se na koncert, jistě svého rozhodnutí nelitovali a domů odcházeli s pocitem příjemného zážitku. A všichni určitě doufáme, že jsme tyto účinkující neviděli v Kasejovicích naposledy.

-rkn-

## Děti z kasejovické školy mohou navštěvovat rozmanité kroužky

Stejně jako v předchozím školním roce mají i v tom letošním 2024/2025 žáci kasejovické základní školy možnost zapojit se do činnosti rozmanitých zájmových kroužků. Žákům prvního stupně jsou k dispozici tyto kroužky: angličtina, keramika, atletika, pohybové hry, přírodovědný kroužek a kroužek matematika plus. Vyučující druhého stupně vedou kroužek keramiky, přírodovědný, korálkování či dopravní. Ze sportovně zaměřených kroužků nechybí atletika, sportovní hry a florbal. Nově mají žáci prvního a druhého stupně možnost navštěvovat kroužek juda, jehož činnost zajišťuje odborný lektor. Škola pro tento kroužek poskytuje prostor tělocvičny.

Kromě zájmových kroužků mají žáci příležitost zapojit se do doučování z českého jazyka, matematiky a angličtiny. Pro devátáky probíhá příprava na jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky, které budou konat na jaře 2025.

Přehled kroužků, doučování a přípravy na přijímací zkoušky pro žáky prvního a druhého stupně je k dispozici na webových stránkách školy <https://www.zskasejovice.cz/cs/krouzky/R123-A0/>

Mgr. Štěpánka Löffelmannová,  
ředitelka ZŠ Kasejovice



Městský úřad Kasejovice nabízí

možnost odběru informací prostřednictvím SMS zpráv.

Registrace na webových stránkách města Kasejovice [www.kasejovice.cz](http://www.kasejovice.cz) nebo přímo na MěÚ Kasejovice.

Plzeňská diecéze  
Církev československé husitské (ČČSH)  
a Náboženská obec ČČSH v Blatné  
zvou srdečně na



### POBOŽNOST ZA ZESNULÉ PŘÍBUZNÉ A PŘÁTELE

v sobotu

**2. 11. 2024 od 14:00**

**v zámecké kapli ve Lnářích**

Kázáním a modlitbou poslouží Mgr. Lukáš Bujna,  
plzeňský biskup ČČSH.



Pro zařazení konkrétní osoby  
nebo rodiny ke jmenovité zmínce  
při pobožnosti kontaktujte

**Josefa Honze st.,**

tel.: 777 843 287,

e-mail: [Honz.Josef@seznam.cz](mailto:Honz.Josef@seznam.cz).

Město Kasejovice srdečně zve na

### Svatomartinskou ochutnávku vína

v pátek 15. listopadu 2024  
od 20 hod.

v sále kulturně společenského  
centra

K poslechu zahraje Brumendo

Vstupné 150 Kč.

Rezervace možné v knihovně, na  
e-mailu [knihovna@kasejovice.cz](mailto:knihovna@kasejovice.cz)  
nebo na tel: 602 429 346.

Rezervované lístky je nutné  
vyzvednout nejpozději 30 min.  
před začátkem akce!

Město Kasejovice srdečně zve na přednášku  
ing. Jaroslavy Shorné

### Zanzibar

v pondělí 4. listopadu 2024  
od 17.30 hod.

v sále Kulturně společenského centra  
v Kasejovicích

Vstupné 50 Kč.

## Prázdninová soutěž knihovny má své vítěze

Kasejovická knihovna vyhlásila na prázdniny soutěž pro děti snázvem Vezmi knížku na prázdniny. Děti měly za úkol přečíst o prázdninách knihu, nebo i víc, napsat, o čem byla, a povídati do 17. září přinést do knihovny nebo poslat e-mailem. Bohužel, většina knih zůstala o prázdninách v poličkách knihovniček nebo v regálech knihovny. Ale i přesto nějaké knížky na prázdniny vyrazily a vyplněné soutěžní listy, některé doplněné o krásné obrázky, doputovaly do knihovny. A já vám nyní můžu představit vítěze, lépe řečeno vítězky, v abecedním pořadí. Vítězkami prázdninové soutěže jsou Eliška Bédiová, Markéta Hronová a Stella Weissová. Zvláštní cenu, taktéž knihu, pro nejpilnějšího čtenáře obdržel Filip Rubáš, který o prázdninách přečetl knihy hned tři.

Vítězům gratuluji a doufám, že pro ně zůstanou knihy nadále dobrými partáky nejen na prázdniny.

*Marie Koutníková,  
knihovnice*



## Rekonstrukce

byty, domy, nebytové prostory, chaty,  
chalupy, ... (celky nebo části)

elektro, zednické práce, voda, topení,  
klimatizace, zemní práce, kovovýroba a  
zámečnictví, bourání a likvidace, vyklízení

Martin Podhrázský

**602 457 053**

[marpod@hotmail.cz](mailto:marpod@hotmail.cz)

[www.elmapo.cz](http://www.elmapo.cz)

## Nekonečný příběh

Jako nekonečný příběh mi přijde neustálé opakování, kam který odpad patří nebo spíš nepatří.

U ACHP je už přes rok nové místo pro ukládání větví. Ač už samotný název napovídá - Místo pro ukládání větví, už jsme řešili, že sem někdo vyvezl stavební suť. A nyní tu máme jablka, ale také košíky, palety a dřevěné konstrukce. Marně přemýšlím, jaké mozkové pochody vedou někoho k tomu, že na skládku větví vyveze jablka. Protože rostou na větvích stromů, považuje je někdo za součást větve? A co košíky? Protože jsou z proutí a pruty jsou větve? A to ostatní? Má fantazie nedosahuje takových kvalit, abych toto počínání dokázala nějak odůvodnit.

Pravda je však taková, že nic z toho nelze štěpkovat. Někdo to bude muset přebrat. Není vám líto těch, co se tam budou muset přehrabovat v nepořádku a shnilých jablkách? Vy, co jste to tam dovezli, byste to chtěli dělat? A další věc je ta, že vznikají další náklady, a ty zaplatíme všichni. A přitom obecní peníze by mohly být využity jinak a lépe, než jen na uklízení nepořádku a odstraňování škod po vandalech.

-rkn-



### Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích zve:

od 10. 10. do 16. 11. 2024 výstava Jiří Sýkora -  
malíř blovické krajiny.

19.10. v 10 hod. přednáška Mgr. Jiřího Boudy  
k Mezinárodnímu dni archeologie Zábava  
ve středověku. Vstup zdarma.

24.10. v 17 hod. slavnostní zahájení výstavy  
Odkaz Zmizelých: Židovští obyvatelé jižního  
Plzeňska. Výstava potrvá do 5. 4. 2025.

28.10. Den krajů - v 10 a 13 hod. Mgr. Michalem  
Červenkou komentované prohlídky výstavy  
Odkaz zmizelých: Židovští obyvatelé jižního  
Plzeňska.

V 17 hod. v zámecké kapli křest knihy Děťství  
v zámeckém parku.  
Vstupné 28 Kč.



# MATEŘSKÁ ŠKOLA KASEJOVICE

## Veselá školka plná písniček a hrajičích si dětiček - „Soví školka“



P  
O  
D  
Z  
I  
M  
bydlí v dřevěné chaloupce se zahrádkou. Je to rozumbrada, šikula i popleta, stále má něco na práci.“

*Sluníčko se rozloučilo s kytičkami, s travičkou,  
na cestu jim zamávalo paprskovou ručičkou.  
Samé louže, samé bláto, víme kdopak může za to?  
Podzime, podzime padá listí, jak by ne.*

### Co jsme v září ve školce zažili?

Jak jsme se celé září měli v naší školce? Především pro ty nejmladší děti ve třídě U žabičky byly začátky někdy náročné, přestože si chodily zvykat na školičku již v rámci adaptačních dní.

Děvčátka i chlápci si našťestí ve školce brzy našli hodně kamarády, seznámili se s hračkami a zvykli si na usměvavé paní učitelky. Než září uteklo, naučily se všechny děti poznat svoji značku, svoje místečko, naučily se stolovat, mýt si ruce, společně si hrát ve třídě i na školní zahrádce.

### Znáte náš třídní vzdělávací program?

Ráno dětičky vítá ve třídě sovička Jůla a s ní i nový kamarád plyšáček měďa Vilda. Medvídek Vilda je představitel Třídního vzdělávacího programu pro školní rok 2024/ 2025 s názvem „Poznááme svět s medvídkem Vildou“. Předškoláci jej znají také z motivační knížky Lucie Sunkové Medvídek Vilda se nenudí a umí samy pěkně vyprávět: „Vilda je malý medvídek,



### Co jsme měli na práci?

A na práci jsme měli spoustu činností. Zpívání, kreslení, modelování, cvičeníčko, dětská jóga, hra s auty nebo vláčky, hra v kadeřnictví a obchůdku, práce s náradím v dílničce, hry s hračkami na pískovišti, prolézačky, fotbal, ale také relaxace v bazénku s míčky. Každodenní činností je také úklid hraček - „Každá hračka má své místo“. Obohatily nás společné prožitky při česání a sběru jablíček na školní zahradě a následném zpracování. Děti zabalily kousek jablíčka jako šáteček do listového těsta. Paní kuchařky nám jablíčkové šátečky upekly. Vůně se linula po celé školce, ještě vanilkový cukřík a byla námka hotová!

Odměnou nám byly v září krásné pohádky od divadel Kolem a Ondřej.

### Těšíme se na říjnový program

I na říjen nás čeká pestrý program, budeme se těšit na společné akce, především na Drakiádu nebo tvořeníčko v přírodě pro naše děti a rodiče.

*Mgr. Bc. Dagmar Jiřincová,  
ředitelka MŠ Kasejovice*

## Základní škola Kasejovice je zapojena do projektu Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025

I v letošním školním roce je Základní škola Kasejovice zapojena do projektu Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025. Konkrétně je jedná o akci Obědy do školy 2024/2025 – ZŠ Kasejovice. Cílem tohoto projektu je zajištění školního stravování žáků, kteří jsou ohrožení chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací a zlepšení podmínek pro vzdělávání žáků v základní škole tím, že jim bude poskytováno bezplatné stravování. Do projektu je možné se přihlašovat v průběhu celého školního roku. Podmínkou ze strany zájemce je splnění specifických pravidel, která jsou k dispozici na webových stránkách školy <https://www.zskasejovice.cz/cs/uredni-deska/obedy-do-skol-v-plzenskem-kraji/R3-A1578/>. Bližší informace je možné získat rovněž v kanceláři školy.

*Mgr. Štěpánka Löffelmannová, ředitelka ZŠ Kasejovice*

## Jak dobře znáte své město aneb rozhýbejte své mozkové závity

### Díl 21. Sakrální stavby na Kasejovicku II

#### Kasejovice 2. část

Za městem se nachází místo zvané "Na Nových hrobech", kde se nacházel morový hřbitov z morové rány, která zachvátila Kasejovice od 17. května do 3. prosince 1680. Za tuto dobu zde zemřelo 278 lidí, na paměť se zde nachází kříž. Když budeme pokračovat směrem na Chloumek, dojdeme na místo zvané Bouček. Zde se nachází kaplička zasvěcená svatému Vojtěchu. Původní byla postavená roku 1760, ale časem sešla, takže roku 1827 zažádal kasejovický kaplan Augustýn Jedlička a krejčí Jan Jindřich o povolení postavit novou zděnou kapli, která byla postavena hned příští rok. Kapli využívala v letech 1920 – 1943 Církev československá husitská.

Mezi Kasejovicemi a Polánkou se nachází kříž s písmeny VK a datem 1904, nejpravděpodobněji ho nechal postavit Václav Kočovský z č.p. 131 na svých pozemcích u příležitosti svých 65. narozenin.

#### Újezd u Kasejovic

Původní kaple byla postavena někdy na začátku 19. století a byla zasvěcena sv. Vojtěchu. V této kapli se nacházela socha svatého Vojtěcha, která byla po zbourání kaple roku 1920 odnesena kasejovickým kaplanem Karlem Větrovcem neznámo kam. Novou kapli postavil František Muller z Radošic. Náklady na stavbu kaple činili 16 058 Kč a 80 haléřů. Kapli vysvětil kasejovický děkan Jan Pavel Hille a byla zasvěcena svatému Václavovi.

V Újezdě se nachází celkem 6 křížků. Dva nejstarší křížky jsou již zachyceny na mapě prvního vojenského mapování z poloviny 18. století.

Jeden má letopočet 1843 a druhý se nachází u rozcestí na kovárně. Ostatní vznikaly nejvíce do poloviny 19. století.

#### Kvíz:

Kdy byla postavena současná kaple na Boučku?

- a) 1760
- b) 1827
- c) 1919



Kaple na Boučku (foto Jan Pavel Hille cca r. 1910)

Komu byla původně zasvěcena současná kaple sv. Václava v Újezdě?

- a) sv. Vojtěchu
- b) sv. Věnceslavu
- c) sv. Václavu

Matouš Nikl

#### Provádíme stavební a zednické práce:

- Demolice, sanace, opravy
- Stavby plotů, opěrných zdí, přiček, základových desek
- Pokládku obrubníků, zámkové dlažby z kamene, obklady teras, chodníků apod.
- Pokládku drenáží, žlabů, přípojky vody, usazení šachet, vpustí, jímek
- Zateplování domů, lepidlo, štuk, fasádní omítka
- Práce se dřevem a jiné práce
- Bagr + auto s kontejnerem k dispozici
- Zajišťujeme odvoz a dovoz materiálu

Více info: tel: 725 882 700 nebo  
e-mail: mjelen10@gmail.com

#### Prodej slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska

cena od 230 Kč/ ks

Prodej: 21. 10. 2024 a 19. 11. 2024

Kasejovice u fotbal. hřiště ve 14.40 hod.

Výkup králíčích kožek- cena dle poptávky, doprava 189 Kč za celý nákup.

Doporučujeme objednávat!  
Info: Po - Pá 9 - 16 hod.  
tel. 601 576 270, 728 605 840  
www.drubezcervenyradek.cz



Střední a Základní škola Oselce přijme:  
**Vychovatele internátu, základní školy zřízené podle § 16,  
 odst. 9 pro pracoviště v Blovicích**

Nástup možný ihned

**Požadujeme:**

- SŠ vzdělání, se zaměřením na vychovatelství + speciální pedagogika, dle zákona č. 563/2004 Sb. v platném znění
- PC gramotnost dobré úrovně
- Zodpovědnost, spolehlivost, loajalitu
- Aktivní přístup, samostatnost
- Občanskou bezúhonnost, zdravotní způsobilost

**Nabízíme:**

Platové podmínky dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů:

- 9. platová třída, platový stupeň dle praxe
- Úvazek 1,000
- Smlouva na dobu neurčitou
- Systém odborného zapracování
- Pozitivní klima pracovního prostředí
- Podporu v procesu celoživotního vzdělávání
- Příspěvek na penzijní pojištění a stravování ve školní jídelně

Bližší informace: ředitel školy Mgr. Bc. Zdeněk Tauchen,  
 tel. 773 771 880

nebo zástupce ředitele pro pracoviště Blovice Mgr. Bc. Hana Krýsllová, tel. 775 869 818

Město Kasejovice společně s Plzeňským krajem a Divadlem J. K. Tyla v Plzni si Vás dovoluují pozvat na operu

## CANDIDE

**11. ledna 2025 ve 14 hod.  
 Nová scéna Plzeň**

Vstupenky do 2. řady, cena 350 Kč.

Rezervace do 25.11. 2024  
 na MěÚ Kasejovice u pí. Ilony Sudové  
 tel: 371 585 149

e- mail: podatelna@kasejovice.cz  
 nebo osobně

**Doprava zdarma.**



**Václav Šimůnek  
 OPRAVY OBUVI**

Kasejovice 295  
 Tel. 723 010 238

## Novák Radomyšl Prodej Kuřic Rozvozový plán 2024 - trasa č.2

### KDE

Blatná – u PENNY	08:45	Vysoká u Příbramě – u zastávky	13:30
Kadov – u OÚ	09:15	Tochovice – u restaurace	13:45
Tchořovice - u zastávky	09:30	Lazsko – u OÚ	14:00
Lnáře - u hotelu	09:45	Milín – u KD	14:15
Kasejovice - u RABBITU	10:00	Kozárovice – u restaurace	14:45
Předmíř – u prodejny	10:15	Zalužany - u prodejny	15:00
Mladý Smolivec – u aut. zastávky	10:30	Mirovice - u školy	15:15
Hvozdčany – u OÚ	10:45	Rakovice – u OÚ	15:45
Bělčice - u jednoty	11:00	Čimelice – na náměstí u pomníku	16:00
Hudčice – u zastávky	11:15	Mírotice – náměstí	16:15
Bubovice - u OÚ	11:45		
Březnice – u PENNY	12:00		
Rožmitál pod Tř. - u obch. NORMA	12:30		
Věšín – prodejny	13:00		
Láz – u prodejny	13:15		

### KDY

**V termínech 29.2 / 28.3/ 25.4 / 23.5 / 20.6 / 18.7 / 15.8 / 12.9 / 10.10 / 7.11**

**Nosné kuřice – červené, kropenaté, černé, bílé, modré, žíhané, vlašky  
 stáří 20 týdnů – 250 Kč/ks tel: 602 115 750 www.drubez-novak.cz**

## Pšeničky v létě nezhálely



Lidový soubor PŠENIČKY byl opět vidět a slyšet nejen v okolí Nepomuku. Po nepomucké pouti a farmářských trzích jsme velice rádi přijali pozvání FS Kovářovan na Jihočeský folklorní festival do Kovářova, který se konal 31.5. – 2.6.2024. V Kovářově jsme strávili celý víkend. Hned v pátek se na přivítanou konal „seznamovací večírek“. Seznámili jsme se rychle a při společném muzicírování jsme se bavili až do pozdních hodin. V sobotu se na místní návsi konal samotný festival, na kterém vystoupilo pět souborů z jižních Čech a jako host festivalu my, nepomucké Pšeničky. Svým repertoárem, zaměřeným na lidové písničky ze Žinkovska a Nepomucka, jsme se od ostatních souborů lišili, ale právě to diváci i odborná porota ocenili. Předvedli jsme zde v premiéře novou písničku „Vyber si Nanyňko nejlepšího“, tzv. „zrcátkovou“, která se údajně nikde jinde než v Žinkovech netančila. Originalita této písně spočívá v tom, že dívka si vybírá svého vyvoleného zády k tanečníkům právě jen pohledem do zrcátka.

Po skončení festivalu proběhlo setkání vedoucích souborů s odbornou komisí, kterou vedl muzikolog a etnograf pan Lubomír Tyllner. Komise měla ke každému souboru věcné připomínky, které se týkaly obsahu a folklorního zpracování programu. Celé setkání však probíhalo v přátelské atmosféře, nešlo o to někoho kritizovat, spíše o předání zkušeností, názorů a podnětů, jak by se co dalo vylepšit. Nakonec nám všem jde přece jen o jedno: předávat lásku k lidové muzice dál.

V neděli dopoledne, poslední den festivalu, se v místním kostele sloužila krojovaná mše. Sešlo se opravdu mnoho obyvatel Kovářova v krojích a nechyběly ani Pšeničky. Součástí mše byl i krojovaný průvod okolo návsi. Po společném obědě nastal čas loučení, ale odjíždět se nikomu

nechtělo. V Kovářově jsme našli nové přátele a určitě se tam budeme vždy rádi vracet!

8. června jsme zahráli a zatančili na návsi v Radošicích u příležitosti Setkání rodáků a 9. června jsme měli možnost vystoupit v programu Mezinárodního folklorního festivalu CIOFF v Plzni. Nejdříve byli zástupci všech souborů uvítáni na plzeňské radnici zástupci města a ředitelkou festivalu. V programu nazvaném „Nebudeme pořád tak maličký“ vystoupily dětské soubory Meteláček, Jiskřička z Plzně, Pšeničky z Nepomuku a Vozembach z Dobřan. Považujeme za velkou čest, že jsme byli pozváni a mohli se MFF CIOFF Plzeň zúčastnit.

Po prázdninové pauze zahájily Pšeničky 26. srpna v plzeňské galerii Azyl vernisáž výstavy obrazů Němejcovy Atelieu „K“ nazvané „Obrazy z Němejcovy půdy“. Galerie byla již před zahájením zcela zaplněna návštěvníky. Paní Zdena Braunová nám za naše vystoupení darovala překrásný obraz, který namalovala podle naší fotografie pořízené při zimním soustředění u Orlické přehrady. Pan Ladislav Čáslavský pak každého člena Pšeniček obdaroval milým dárkem a děvčata kyticí. Zkrátka, bylo to takové vřelé setkání nepomuckých malířů a muzikantů.

Září jsme zahájili opět v jižních Čechách. Po setkání v Kovářově jsme byli pozváni FS Doudleban na jejich tradiční Doudlebské dožínky. Odpoledne zahájil folklorní průvod, v jehož čele jela krojovaná slečna na koni. Za ní pak šly ostatní soubory, každý soubor hrál do pochodu a pro přihlížející „tu svojí“. Na hlavním pódiu uprostřed krásné obce byl poté zahájen hlavní program dožínky, ve kterém se Pšeničky představily s programem nazvaným „Pozdravy od svatého Jána“. Celý den dokreslovalo skvělou a přátelskou atmosféru krásné letní počasí. Mnozí členové různých souborů pak pospolu hráli, zpívali a tančili až do pozdních nočních hodin. Také v Doudlebech již máme mnoho přátel, a i tam vždy pojedeme znovu moc rádi!

V polovině září jsme již po čtvrté vystupovali v kostele v Kotouni. Opět nás přišlo povzbudit mnoho našich věrných posluchačů, za což jim patří velký dík. Moc si toho vážíme!

Teď už se chystáme na víkend do zahraničí. O tom, jak se v Rakousku líbily naše krásné české písničky, zase příště.

*Oldřich Ondrušek a Romana Blanková,  
vedoucí souboru PŠENIČKY*

Město Kasejovice a Klub  
kasejovických žen srdečně zvou na

### Lampionový průvod

v pondělí 11. listopadu 2024

Start v 17 hod. u hasičárny

Město Kasejovice všechny srdečně zve  
na přednášku Jakuba Greschla

## Pobaltí

v pondělí 21. října 2024 od 17 hod.  
v Kulturně společenském centru Kasejovice

Vstupné 50 Kč



## Kominiectví KoMi

Michal Kozdera

Provádíme:

- kontroly spalinových cest dle vyhlášky č.34/2016 Sb.
- čištění komínových průduchů, rotační čištění spalinových cest
- frézování komínů, vložkování komínů
- prohlídky spalinových cest inspekční videokamerou
- výpočty spalinových cest v programu KESA ALADIN
- zajistíme revize spalinových cest dle vyhlášky č.34/2016 Sb., atd.

tel: **602 268 843** nebo **736 500 323**

email: **kominiectvi.komi@post.cz**

**www.kominiectvikomi.cz**

Provozovna: **Řesanice 22**  
**335 44 Kasejovice**

## Asistenční služby a výpomoc v domácnosti

**ALŽBĚTA PODHRÁZSKÁ**

**602 207 597**

**www.asistence-betty.cz**

### Základní rozsah nabídky

- **Asistenční služby při osobní hygieně** (omývání na lůžku, koupání, mytí vlasů a jiné)
- **Společnost osobám nemohoucím, nemocným či jinak omezeným**
- **Doprovodné služby** (návštěva lékaře, úřadu, vycházky a podobné)
- **Obstarání nákupů** (v místě bydliště)
- **Další služby mimo výše vyjmenované po osobní dohodě**

E-mail: **alzbeta.podhrazska@asistence-betty.cz**

# UNI BRICK

# AKCE

Sádrokarton

1250x2000x12,5 mm

**199,-**

~~245,-~~

Vata GW Roll

~~1 120,-~~

**949,-**

**NEPOMUK / BLOVICE**

**Akce platí do 8. 11.**

## Inzerce

- Prodám palivo - štípané dříví délky 25, 33, 40-50 cm, cena od 880 Kč, odřezky z pily, cena 278 Kč/prm, stavební řezivo. Tel: 607 816 548
- Prodám myčku nádobí Candy Brava Simply Fi, možnost ovládat přes aplikaci, na 13 sad. Spousta programů, odložený start, eco atd. 2 roky stará, málo používaná, pravidelně čištěná. Cena 2000 Kč. Tel: 728 564 692.
- Prodám elektrickou tříkolku pro seniory, málo používaná, kompletní příslušenství. Cena 18000 Kč. Tel: 603 581 289.
- Koupím lešení haki 1-3 kostky, lištovou sekačku Mf70 i v jakémkoliv stavu nebo bubnovou. Škodu Oktavie 2, naftovou, Tel: 603 429 372.
- Prodám nové kožené náramky, délka 21 cm, více druhů. Cena 100 Kč/ks. Při koupi 3 ks, si můžete vybrat další zdarma. Tel. 603 701 357. Kasejovice
- Prodám palivové dřevo, délka 1 m. Tel: 603 393 517.
- Prodám dětskou postýlku IKEA, smontovanou, s roštěm, zachovalá, bílá barva, rozměr 170x60 cm. Lehká, snadno přenositelná. Cena 500 Kč. Tel: 603 701 357. Kasejovice
- Prodám palivové dříví. Tel: 732 844 741.
- Kapela z Kasejovicka hledá hráče na bicí nástroje. Tel. 777 553 479.
- Prodám 150 m staršího pletiva, výška 2 m, různé dílenské nářadí a zařízení. Domluva jistá. Tel: 605 551 061.
- Prodám Jawa pionýr 21 červené barvy, startuje, jezdí, píchlé zadní kolo. Bez TP, cena 18 000 Kč. Tel: 728 564 692.

## Informace z kasejovické knihovny

Výpůjční doba: Po 8-13 hod, Út 12-17 hod.  
Tel. 602 429 346, email: knihovna@kasejovice.cz

### Nové knihy:

- 📖 Tereza Bartošová: Vodník
- 📖 Mary Higgins Clark: Předem mnou se neschováš
- 📖 Stanislav Češka: Případ rozvaděných bratrů
- 📖 Lenka Chalupová: Kyselé třešně
- 📖 Alena Jakoubková: Krev je voda
- 📖 Jozef Karika: Na smrt
- 📖 Jo Nesbo: Noční dům
- 📖 Mary Jo Putneyová: Lady v přestrojení
- 📖 Zuzana Prouzová: Dornova metoda plus-Oprav se sám

Obecní knihovna Kasejovice srdečně zve na

## Halloweenské dýňování

ve středu 30. října 2024  
od 14 do 17 hod.

v klubovně

Přijďte si užít dýně na  
všechny způsoby!



# RAKETOVĚ RYCHLÝ INTERNET A CHYTRÁ TV PRO KASEJOVICE a okolí



Rychlost až  
300/100  
Mb/s

- ✓ Internet od 390 Kč
- ✓ Instalace zdarma
- ✓ 6 měsíců internetu zdarma
- ✓ 3 měsíce Chytré TV zdarma

KASEJOVICE



www.u-n.cz

373 705 705